

# Měsíční výkaz o cenách služeb finančního leasingu

**CENY Leas 1-12**

Registrováno  
ČSÚ Č.Vk 66/00  
ze dne 13. 8. 1999  
IKF 616097

měsíc ..... 2000

K tomuto statistickému zjišťování, které je součástí Programu statistických zjišťování na rok 2000, je zpravodajská jednotka povinna ze zákona č. 89 /1995 Sb., o státní statistické službě, poskytovat všechny požadované údaje. Ochrana individuálních údajů je zaručena.

**Zpravodajská jednotka doručí výkaz do 15. kalendářního dne sledovaného období**  
**ČSÚ, odbor statistiky cen a zahraničního obchodu, Sokolovská 142, 186 04 Praha 8**

**Informace podá:** ČSÚ, Mgr. H. Sýkorová, tel. 02/7405 2156

IČO							

Název a sídlo (adresa) zpravodajské jednotky:

--

Výkaz sestavil, kontaktní spojení:	Jméno a příjmení:	Podpis:
	Telefon (vč. předvolby):	
	Fax:	
	E-mail:	Datum:
Vyplňuje-li výkaz za zpravodajskou jednotku jiný subjekt (účetní firma apod.), uveďte zde svoje kontaktní spojení.		

**Způsob vyplnění záhlaví výkazu:**

Měsíc - vyplní se název měsíce, za který se výkaz předkládá;

IČO - identifikační číslo, pokud má zpravodajská jednotka IČO méně než osmimístné, doplní se zleva nuly na celkový počet 8 míst.

**Společné vysvětlivky:**

Měsíční zjišťování leasingových koeficientů za vybrané služby finančního leasingu slouží pro výpočet indexů cen v peněžnictví. Zpravodajská jednotka (dále ZJ) předkládá výkaz Ceny Leas 1-12 v každém měsíci, během kterého dojde ke změně leasingového koeficientu jednoho či více sledovaných reprezentantů. Pokud však v průběhu čtvrtletí nebude ani jednou předložen výkaz proto, že ke změně koeficientu nedochází, je ZJ povinna zaslat koncem čtvrtletí písemně negativní hlášení (je možno i faxem na číslo: 02/6832658) a výkazy n e p ř e d k l á d á . Povinnost předložení výkazu platí pouze v měsíci ú n o r u, kdy vyplní údaje ve všech sloupcích (1 až 3).

**C057** Služby finančního leasingu  
SKP 65.21

97C057

	Čís. řad.	Leasingový koeficient na 2 d. m.		Roční úhrn leasingových operací v pořizovací hodnotě v tis. Kč
		minule vykázaný	ve sledovaném období	
		a	1	
Osobní a užitkové automobily	01			
Malé nákladní automobily a traktory	02			
Výpočetní technika a kancelářská zařízení	03			
Stroje a zařízení	04			
<b>C e l k e m</b> - úhrn všech komodit používaných k leasingovým operacím	05	X		

**Metodické vysvětlivky**

**C057**

Ve sl. 2 bude uváděn leasingový koeficient za vybrané reprezentanty, který se nejčastěji vyskytl při uzavírání leasingových smluv ve sledovaném období. Za sledované období se považují tři pracovní dny kolem středu měsíce, tedy nejčastěji od 10. do 12. k.d. Ve sl. 1 bude uváděn již vykázaný leasingový koeficient z minulého období, zjištěný stejným způsobem, který se liší od leasingového koeficientu ve sledovaném období. K výpočtu leasingového koeficientu pro statistické účely budou používány zásadně ceny bez daně z přidané hodnoty (DPH).

Celkový úhrn všech komodit nabízených k leasingovým operacím zpravodajskou jednotkou bude vyplňován pouze v měsíci únoru, kdy bude obsahovat průměrný roční leasingový koeficient za uplynulý rok ve sl. 2 a bude zohledňovat i další komodity, které nebyly jmenovitě vybrány jako reprezentanti. Údaj ve sl. 3 u celkového úhrnu bude zpravidla větší než součet údajů ve sl. 3 za jednotlivé reprezentanty.

Pokud zpravodajská jednotka považuje za nutné komentovat údaje, které české statistice předkládá, uvede tak v **komentáři**, který připojí k výkazu.